

(Окончание. Начало на 14-й стр.)

5

числе тренеров – 1955 человек, из которых специальное физкультурное образование имеют 1687 человек. Высшую квалификационную категорию имеет 831 тренер, звание «Заслуженный тренер России» – 94 человека. 1876 тренеров запланировали переход на должность «тренер-преподаватель» или «старший тренер-преподаватель», в связи с чем профессиональную переподготовку необходимо пройти 52 тренерам, а повышение квалификации – 473 тренерам.

Средняя заработная плата тренеров, реализующих программы спортивной подготовки, в областных организациях в 2022 году составила 54,3 тыс. рублей, в муниципальных организациях – 52,4 тыс. рублей, тренеров-преподавателей в системе дополнительного образования – 50,5 тыс. рублей. При этом в системе оплаты труда сохранены все ранее установленные стимулирующие выплаты.

На реализацию программ спортивной подготовки в соответствии с требованиями федеральных стандартов спортивной подготовки из областного бюджета в 2022 году выделено 4455200 тыс. рублей, из них муниципальным организациям – 3191000 тыс. рублей, государственным организациям – 1264200 тыс. рублей, при этом общий объем финансирования по сравнению с 2018 годом увеличился в 2,5 раза, а финансирование муниципальных организаций – более чем в 3 раза.

Законодательное Собрание Свердловской области **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Информацию Правительства Свердловской области об исполнении Закона Свердловской области «О физической культуре и спорте в Свердловской области» в части формирования системы и организации спортивной подготовки в Свердловской области принять к сведению.

2. Предложить Правительству Свердловской области:

1) продолжить работу по развитию и укреплению материально-технической базы организаций, осуществляющих спортивную подготовку, в том числе по обеспечению спортивной экипировкой, оборудованием, спортивным инвентарем, и по обеспечению иных условий, установленных федеральными стандартами спортивной подготовки;

2) принять меры по обеспечению сохранения объема бюджетного финансирования организаций, реализующих дополнительные образовательные программы спортивной подготовки;

3) завершить мероприятия переходного периода, предусмотренные Федеральным законом от 30 апреля 2021 года № 127-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» и Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации»;



ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 04.07.2023 № 1267-ПЗС

г. Екатеринбург

Об исполнении Закона Свердловской области «О почетном звании Свердловской области «Почетный гражданин Свердловской области»

Заслушав информацию Правительства Свердловской области об исполнении Закона Свердловской области от 15 июля 2005 года № 91-ОЗ «О почетном звании Свердловской области «Почетный гражданин Свердловской области», Законодательное Собрание Свердловской области отмечает следующее.

Указанным законом учреждено почетное звание Свердловской области «Почетный гражданин Свердловской области» (далее – почетное звание), определен круг лиц, которым может быть присвоено это почетное звание, определены заслуги и достижения, за которые производится его присвоение, установлены описание нагрудного знака к почетному званию и правила его ношения, описание удостоверения к почетному званию, а также меры социальной поддержки лиц, удостоенных почетного звания, и предоставляемые им преимущества.

Для реализации закона Указом Губернатора Свердловской области от 09.01.2018 № 9-УГ утверждены Порядок возбуждения ходатайств о награждении знаками отличия Свердловской области и ходатайств о присвоении почетных званий Свердловской области и Порядок внесения, согласования и рассмотрения представлений к награждению знаками отличия Свердловской области и представлений к присвоению почетных званий Свердловской области.

Почетное звание может быть присвоено гражданам Российской Федерации, иностранным гражданам и лицам без гражданства независимо от места их проживания. Допускается присвоение почетного звания посмертно.

6

4) принять меры по обеспечению организаций квалифицированными кадрами на всех этапах спортивной подготовки;

5) продолжить работу по совершенствованию системы выявления, отбора и поддержки спортивно одаренных детей и системы подготовки спортивного резерва для спортивных сборных команд Российской Федерации и Свердловской области;

6) оказывать содействие общероссийским спортивным федерациям и аккредитованным региональным спортивным федерациям (их представителям) в осуществлении общественного контроля за соблюдением организациями, реализующими дополнительные образовательные программы спортивной подготовки, федеральных стандартов спортивной подготовки.

3. Рекомендовать органам местного самоуправления муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, не допускать расходование на иные цели бюджетных средств, предусмотренных в оценке расходных полномочий органов местного самоуправления на реализацию программ спортивной подготовки в соответствии с методикой, применяемой для расчета межбюджетных трансфертов из областного бюджета местным бюджетам по разделу «Физическая культура и спорт».

4. Контроль за выполнением настоящего Постановления возложить на комитет Законодательного Собрания по молодежной политике, развитию физической культуры, спорта и туризма (Чечунова Е.В.).

Председатель
Законодательного Собрания
Свердловской области



Л.В.Бабушкина

15п-мч

2

Для лиц, которым присвоено почетное звание, установлена мера социальной поддержки – выплата ежемесячного пособия, размер которого с 1 мая 2023 года составляет 40000 рублей. Кроме того, лицам, которым присвоено почетное звание, устанавливаются дополнительные меры социальной поддержки. В случае смерти лица, которому присвоено почетное звание, вдове (вдовцу) выплачивается ежемесячное пособие в размере 20000 рублей и предоставляется компенсация расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг в размере 50 процентов.

На реализацию мер социальной поддержки лиц, которым присвоено почетное звание, с 2020 по 2022 год из областного бюджета было выделено 38038,04 тыс. рублей, в том числе в 2020 году – 12235,6 тыс. рублей, в 2021 году – 12681,8 тыс. рублей, в 2022 году – 13121 тыс. рублей. В 2023 году на эти цели запланировано выделить 14548,3 тыс. рублей.

Законом предусмотрено, что лица, которым присвоено почетное звание, а также их вдовы (вдовцы) могут подать заявление о назначении пособия непосредственно в управление социальной политики по месту жительства, а также через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг или с использованием информационно-телекоммуникационных технологий, включая использование единого портала государственных и муниципальных услуг («Госуслуги»), однако возможность подачи заявления с использованием единого портала государственных и муниципальных услуг в настоящее время отсутствует.

Всего почетное звание присвоено 90 гражданам. По состоянию на 1 апреля 2023 года количество лиц, которым присвоено почетное звание, составило 50 человек, из них 44 человека получают ежемесячное пособие, 6 человек за выплатой пособия не обращались.

По информации Правительства Свердловской области, с 2020 по 2022 год на рассмотрение Губернатора Свердловской области внесено 21 представление к присвоению почетного звания, в результате рассмотрения которых 12 гражданам было присвоено почетное звание, а по 9 представлениям принято решение о невозможности присвоения почетного звания на основании представленной информации о достижениях и заслугах кандидата.

Законодательное Собрание Свердловской области **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Информацию Правительства Свердловской области об исполнении Закона Свердловской области «О почетном звании Свердловской области «Почетный гражданин Свердловской области» принять к сведению.

2. Предложить Правительству Свердловской области принять меры по реализации права лиц, которым присвоено почетное звание «Почетный гражданин Свердловской области», на подачу заявления о назначении пособия через единый портал государственных и муниципальных услуг.

(Окончание на 16-й стр.)